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Українські захисники за минулу добу зупинили 50
штурмових дій російської армії на Покровському
напрямку.
Протягом минулої доби на фронті були зафіксовані 186 бойових зіткнень
Сил оборони України з російськими загарбниками. Про це повідомив
Генштаб ЗСУ в Facebook.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках сталося два
боєзіткнення, війська РФ здійснили 96 обстрілів, три із яких – із РСЗВ, та
завдали два авіаудари, застосувавши п’ять КАБів.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог 12 разів штурмував
позиції українських підрозділів у районах Вовчанська, Вовчанських Хуторів,
Охрімівки, Стариці, Лимана та у напрямку Ізбицького.

На Куп’янському напрямку російські війська двічі атакували в бік
Радьківки та Кіндрашівки.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили шість спроб
загарбників просунутися у бік Дробишевого, Ставків, Діброви та в районі
Торського.

На Слов’янському напрямку українські захисники зупинили одну спробу
росіян просунутися у районі Закітного.

На Краматорському напрямку українські воїни відбили одну російську
атаку в напрямку Никифорівки.

На Костянтинівському напрямку війська РФ здійснили 14 атак поблизу
Костянтинівки, Олександро-Шультиного, Плещіївки, Іллінівки, Іванопілля,
Русиного Яру, Новопавлівки та Софіївки.

На Покровському напрямку українські захисники зупинили 50 штурмових
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дій армії РФ у районах населених пунктів Затишок, Родинське, Покровськ,
Молодецьке, Новоолександрівка, Котлине, Удачне, Муравка,
Новомиколаївка та у бік Білицького, Шевченка, Сергіївки, Біляківки і
Новопідгородного.

На Олександрівському напрямку ворог 14 разів атакував у бік Злагоди,
Добропілля, Данилівки, Березового, Єгорівки, Степового та Нового
Запоріжжя.

На Гуляйпільському напрямку сталися 24 російські атаки в бік
Варварівки, Староукраїнки, Залізничного, Гіркого, Прилуків,
Оленокостянтинівки, Гуляйпільського, Чарівного.

На Придніпровському напрямку українські підрозділи зупинили три
російські атаки в бік Антонівки та острова Білогрудий.
Нагадаємо, російські окупанти за тиждень завдали 15 ударів по 11 АЗС у
Харкові. Практично всі атаки припали на газові станції, встановлені на
заправках. 
 
Дрони РФ атакували АЗС у Харкові і Чугуєві
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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